

欢乐过“双节” 文化进万家 郑州为你端上线上线下系列文化大餐

上接AA07版

欢乐本地游沉浸式体验中国年

春节作为最具代表性的民俗节日,是人们最隆重、最热闹的一个传统节日,并以此诞生了许多习俗和非遗传承。而这些古老的文化也可以很年轻、好玩且新潮。2022年1月22日至2023年2月5日,郑州方特欢乐世界推出“方特潮新年”,针对年轻群体,将春节习俗和潮流嗨玩有效结合,配合卯兔焕新的寓意,给游客营造一个有看头、有玩头、更有乐头的春节体验。2023年1月22日至2月5日,只有河南·戏剧幻城将推出“观剧过大年”活动,投影秀、花灯展、文创市集等一系列别出心裁的节目等你来。

2023年1月21日至27日,竹林长寿山春节庙

会将组织大型舞龙、舞狮、梅花桩及民俗表演等活动。第一届樱桃沟新春灯会也将如期开展,快来樱桃沟景区特兰斯童话世界园区内过一个沉浸式中国年。也可以来场说走就走的旅行——“乐游嵩山”,功夫武侠打卡、嵩山美景打卡。据了解,登封嵩山风景区有书画展、嵩山宝剑非遗展、嵩山木雕展、河洛大鼓等非遗展演活动。

此外,全市各旅游景区、公园等,以中国年为活动主元素,纷纷开展传统民俗表演、新春互动剧目演出,非遗体验、跨年派对、特色创意灯展、游园寻宝、祈福庙会等节日主题活动,营造浓厚节日氛围,满足人民多样化出游需求。

文化进万家、轻骑兵下基层全民乐享文化大餐

文化进万家活动依托新时代文明实践中心(所、站),动员广大文化文艺志愿者开展形式多样的文化服务项目和活动;依托各级各类文化馆(站)、图书馆、青少年宫、工人文化宫、博物馆、科技馆、美术馆、非遗展示馆、农家书屋、农民文化乐园、村综合文化服务中心等公共文化服务设施,通过流动服务、联网服务等方式,举办展览展示、文化普及、阅读活动等。

2023年1月1日至30日,郑州文化馆、二七区万达广场、华夏铜艺成型技术研究院等多地推出“非遗过大年”系列非遗展览展示活动。包括“非遗过大年”扇面云端展、“独当一面”非遗面塑专题展、“非遗过大年”郑州市篆刻作品展、“非遗过大年”郑州非物质文化遗产摄影展、“非遗过大年”郑

州市云肩设计作品展等系列非遗展览展示活动。

2023年1月至2月,郑州图书馆举办迎“双节”系列展览活动,包括中国共产党建党精神图文展、迎新春书画展、第四届中国阅读图书推荐榜上榜图书图片展、照片中的中国精神、古籍知识与珍善本古籍书影展等系列展览活动。

“双节”期间,河南省首届“新喜剧”大赛、郑州脱口秀开放麦、魔术喜剧秀、即兴爆笑互动秀《胡来的周末》、喷空剧场演出等系列小剧场演出活动,也将在郑好看小剧场(国贸店)、黄房子剧场Yellow House、尚座中心等场所上演,丰富节日期间市民文化生活。

“红色文艺轻骑兵”下基层活动市县两级宣传文化单位组织人员精干、水平

精湛的文化文艺小分队赴县级及以下村镇社区、学校军营、工矿企业等演出节目、放映电影等。

2023年1月至3月,“到人民中去”——郑州市文艺志愿者下基层系列演出活动将持续开展,由我市11个文艺家协会的文艺志愿者委员会组成“市文联红色文艺轻骑兵艺术团”走进社区、乡镇、厂矿、企业等,在“双节”期间以送春联、送演出、送图书结合结对子培养有一定文艺基础群众的形式,以文乐民、让基层文化亮起来。

2022年12月28日至2023年1月18日,郑州文化馆将组织“翰墨庆元旦 丹青绘新篇”红色文艺轻骑兵走基层义写春联活动,发扬中华优秀传统文化,展示我市书法绘画艺术创作的新成果、新面貌。

兴业银行郑州分行 打通园区金融“血脉” 聚力科创新蓝海

扎实做好 园区金融的“根据地”

今年9月,信阳某产业园1.6亿元开发贷业务获批。为保证整个项目顺利推进,兴业银行郑州分行与园区开发企业深入沟通,在业务获批的同时,配套该行“智慧园区”等系统,为园区内各类主体提供一站式、综合化金融服务。

园区是产业发展的“根据地”。为保证园区金融有序开展,当前,兴业银行郑州分行已成立“园区金融”工作专班,专项开展“园区金融”的业务调研、方案制定、授信审批、业务投放等全流程服务支撑,着力解决“园区金融”业务推进过程中的难点、堵点问题。

同时在充分调研的基础上,开展“一机构一园区”专项营销竞赛活动,选取国家级、省级开发区的头部产业园进行“一对一”对接,努力为更多园区内的运营主体提供优质金融服务。

今年以来,兴业银行郑州分行更是结合总行“园区金融”的战略部署,通过14条“链长制”中的“分链”“子链”等产业链中具有行业优势的细分领域的研究引领,形成优质园区沙盘、链长制沙盘、核心企业沙盘的全谱系沙盘。

园区是产业集聚与发展的重要载体,科技是产业转型升级最大的驱动变量。掌握新技术、践行新金融,才能在数字时代走出一条独具特色的数字化发展康庄大道。

今年以来,兴业银行郑州分行紧跟总行战略部署,坚持以实体经济为接口,在加快布局普惠金融、能源金融、汽车金融的同时,深化科创金融与园区金融的创新融合,持续增强金融服务能力,为全面建设现代化河南注入源源不断的金融动能。正观新闻·郑州晚报记者 谢宽

科创金融精准赋能新赛道

银行服务科创企业,必须刀口向内,改变固有的抵押、担保等融资模式,通过产品创新和融资体系创新,才能进一步满足科创企业的需求。

针对科创企业研发投入高、资金需求大,普遍存在轻资产、无传统抵押物以及科技创新能力难以有效量化识别等特性,近年

来,兴业银行郑州分行为我省科创企业精准“画像”,创新采用了“技术流”评价体系,从人才标签、知识产权、研发投入、科创赛事获奖等17个维度对企业科技创新实力进行精准量化评估并划分等级,在客户准入、授权管理等方面实行差异化政策。

具体来讲,过去只有企业的

土地、厂房、现金流等才能作为融资的依据,现在人才、专利、获得荣誉等无形资产也可能作为增信条件,提升企业的信用等级和融资额度,让融资更加简单便捷。

不仅如此,兴业银行郑州分行还为科创企业推出多种线上融资业务新模式,如基于银

税互动的信用类“快易贷”、基于票据质押的“e票贷”、依托政府及核心企业采购订单的“合同贷”、依托抵押物的“快押贷”等,实现“线上化、自动化、低成本、高效率”的服务质效。截至11月末,该行科创金融贷款余额85.38亿元,较年初增长21.04亿元。

推进战略合作 重点支持“专精特新”企业

除了创新“技术流”融资评估模式,兴业银行郑州分行还充分发挥“商行+投行”优势,积极利用“投联贷”“专精特新贷”等具有“科创”属性的专属贷款产品,重点支持“专精特新”企业、高成长大型科创企业及国家重点支持发展战略性新兴产业领域企业,依托集团化综合经营优势,持续构建科创金融产品服务体系,积极满足企业全生命周期的金融服务需求。截至11月末,该行共落地

河南省“专精特新贷”4.3亿元。

河南众诚信息科技股份有限公司是国家级专精特新“小巨人”企业,作为一家信息系统集成服务提供商,主要面向行政、企事业单位,在数智政务、数智民生、数智产业等智慧城市细分领域提供数字化解决方案及相关服务。

作为中原数字产业第一股,众诚科技于2022年9月23日在北京证券交易所成功上市。鲜

为人知的是,荣耀绽放背后是兴业银行郑州分行15年的相伴成长。据了解,2007年该行即与众诚科技的前身郑州众诚科技发展有限公司开展合作,从首次给予普通授信支持到今年通过省工信厅“专精特新贷”给予专项授信支持,目前已累计为公司提供1.36亿元融资支持。从普通的信贷产品到“郑科贷”再到“专精特新贷”,变化的是产品,增加的是金额,不变

的是真诚服务客户的初心,目前众诚科技已成为该行“芝麻开花·科创小巨人”主办行客户,成为银企合作的典范,实现了多方共赢。

下一步,兴业银行郑州分行将立足区位优势,充分发挥金融集团服务优势,全方位为科创企业提供全生命周期、全产业链的一站式综合金融服务,赋能区域科创企业高质量发展,有效服务实体经济。